
Sklep o bonusih

Spoštovane stranke,

Obveščamo vas, da investicijska družba Limit Prime Securities AD Podgorica sprejema odločitev o dodelitvi bonusov za nove stranke (fizične osebe), ki opravijo prvi depozit od 06.03.2023. leta od 00:01 do 31.03.2023. do 23:59.

Če stranka izpolnjuje zgornje kriterije, je upravičena do bonusa v višini 20% od vplačanega prvega pologa.

Bonus bo deponiran kot trgovalni bonus in v nobenem primeru ne postane last stranke, ampak služi le povečanju likvidnosti stranke med trgovanjem.

Z dvigom sredstev stranka izgubi pravico do realiziranega bonusa in se ta ne všteje v izplačana sredstva. Stranka pod nobenim pogojem ne bo mogla dvigniti sredstev, položenih kot bonus.

Bonus se izgubi z naslednjim pologom, če so takrat na računu samo bonus sredstva.

V primeru, da ima trgovalni račun odprte pozicije in/ali floating profit/loss in je bonus iz katerega koli razloga odstranjen, Limit Prime Securities ne bo odgovoren za kakršne koli izgube.

Stranka lahko zaprosi za odstranitev bonusa tako, da kontaktira podjetje preko elektronske pošte info@limitprime.com.

Interni prenos denarja med strankinimi trgovalnimi računi povzroči izgubo bonusa.

Bonus poteče po 90 dneh od dneva vplačila depozita, na devetdeseti dan.

********Drugi pogoji:***

Limit Prime Securities ima pravico, da po lastni presoji občasno in brez predhodnega obvestila stranki nagrado odstrani ali ponujeno nagrado nadomesti z drugo enake vrednosti.

Promocija in vse obveznosti družbe Limit Prime Securities v skladu z njo bodo preklicane ali umaknjene za stranke, ki zlorablajo njen namen. Limit Prime Securities si pridržuje pravico do preklica ali umika promocije kadar koli v primeru suma zlorabe promocije.

Če stranka sodeluje v tej promociji, ne bo mogla hkrati sodelovati v drugi aktivni promociji.

Limit Prime Securities ne prevzema odgovornosti za kakršne koli izgube, ki jih utrpi stranka zaradi trgovanja v povezavi s to promocijo. Tveganja in izgube zaradi vlaganja v CFD-je so lahko znatna in vrednost vaših naložb lahko niha. CFD-ji so zapleteni finančni instrumenti, pri katerih obstaja veliko tveganje hitre izgube denarja zaradi finančnega vzvoda. Stranke bi morale razmisliti, ali razumejo delovanje CFD-jev in ali si lahko privoščijo visoko tveganje izgube denarja.

Limit Prime Securities ne prevzema odgovornosti za strankino nezmožnost izpolnjevanja zahtev glede primernosti za promocijo ali nezmožnost trgovanja zaradi kakršne koli tehnične okvare interneta, trgovalne platforme Limit Prime Securities ali strankinega lastnega računalniškega sistema. Stranke prevzemajo vsa tveganja, povezana s spletnim nakupovanjem, mobilnimi aplikacijami in prenosljivo programsko opremo.